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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

DE:  

Inbetriebnahme 

Akkubetriebene Stehleuchte 

Material: Eisen, Kunststoff, ABS 

5 V Gleichstrom, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funktionen:  

1: Touch-Funktion (EIN/AUS) 

2: Lange berühren: stufenloses Dimmen 

 

Ersatzteile 

A 
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47960001-03 
47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

ACHTUNG! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch! 

Technische Daten 

Cod
e 

Artikelnumme
r 

Farbe 
Leuchtenkörpe
r 

Stromversorgun
g 

Akku Produktabmessunge
n (cm) 

Schutzklass
e 

1 47960001-03 schwarz SELV 5 V 
Gleichstrom, 1 A 
für LED-Modul 
und Akku;  
SELV 5 V 
Gleichstrom, 3,3 
W nur für LED-
Modul 

Li-Ion 
18650, 3,7 V 
Gleichstrom
, 1800 mAh 

20 x 20 x 117 Klasse III 

2 47960001-04 weiß 

 

WARNHINWEISE 

• Während das Produkt lädt entspricht es nicht den Anforderungen gemäß IP54 bezüglich des Schutzes gegen 

Staub und Wasser.  

• Das Produkt kann im Innen- sowie im Außenbereich verwendet werden.  

• Die Montage dieser Leuchte hat durch eine fachlich qualifizierte Person zu erfolgen. 

• Schützen Sie die Leuchte vor Feuchtigkeit. 

• Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Stromversorgung unterbrochen ist. 

• Berühren Sie die Leuchte niemals mit bloßen Händen, wenn diese in Betrieb ist.   

• Die Leuchte ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung zugelassen. Jegliche Änderungen sind 

untersagt. 

• Das Leuchtmittel dieser Leuchte darf ausschließlich durch den Hersteller oder dessen Vertriebspartner bzw. 

eine ähnlich qualifizierte Person ausgetauscht werden. 

• Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Stromversorgung unterbrochen ist. Die Stromversorgung muss 

mit den Normen EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 und EN 61558-1 übereinstimmen und eine SELV-

Ausgangsspannung von 5 V Gleichstrom, 1–3 A aufweisen. 

•  Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im unsortierten 

Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der verfügbaren 

Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien entsorgt werden, 

können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und damit in die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre 

Gesundheit und Ihr Wohlbefinden.  

  

 



47960001-03 
47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

CZ:  

Uvedení do provozu 

Nabíjecí stojací svítidlo 

Materiál: železo, plast, ABS 

5 V stejnosměrný proud, 3,3 W, 170 lumenů, 3000 K 

 

Funkce:  

1: Dotyková funkce (ON/OFF) 

2: Dlouhé stisknutí: plynulé stmívání 

 

Náhradní díly 

A 
 

47960001-03 
47960001-04 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



47960001-03 
47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

POZOR! Před použitím si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 

Technické údaje 

Kód Číslo výrobku Barva 
základny 
lampy 

Napájení Baterie Rozměry 
produktu 
(cm) 

Třída ochrany 

1 47960001-03 černá barva SELV 5 V stejnosměrný 
proud, 1 A pro LED 
držák a baterii;  
SELV 5 V stejnosměrný 
proud, 3,3 W pouze pro 
LED držák 

Li-Ion 18650 
baterie, 3,7 V 
stejnosměrný 
proud, 1800 
mAh 

20 x 20 x 117 třída III 

2 47960001-04 bílá barva 

 

UPOZORNĚNÍ 

• Během nabíjení výrobek nesplňuje požadavky IP54 na ochranu proti prachu a vodě.  

• Výrobek lze používat v interiéru i exteriéru.  

• Montáž svítidla musí provést kvalifikovaná osoba. 

• Chraňte svítidlo před vlhkostí. 

• Před montáží se ujistěte, že je vypnutý elektrický proud. 

• Pokud je svítidlo v provozu, nikdy se ho nedotýkejte holýma rukama.   

• Lampa je určená výhradně k danému účelu. Jakékoli úpravy jsou zakázány. 

• Žárovku tohoto svítidla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho obchodní partner nebo podobně kvalifikovaná 

osoba. 

• Před montáží se ujistěte, že je vypnutý elektrický proud. Napájecí zdroj musí splňovat normy EN 61347-2-13, EN 

61347-1, EN 61558-2-16 a EN 61558-1 a musí mít SELV - výstupní napětí 5 V, stejnosměrný proud, 1-3 A. 

•  Význam symbolu přeškrtnuté popelnice: Elektrické spotřebiče nelikvidujte v netříděném odpadu. 

Využijte k tomu samostatné sběrny. Informace o dostupných sběrnách Vám poskytne příslušná obec. Likvidují-li 

se elektrické spotřebiče na běžných skládkách, mohou se z nich uvolňovat nebezpečné látky, které se mohou 

dostat do podzemních vod a posléze do potravinového řetězce. To může ohrozit Vaše zdraví.  

  

 



47960001-03 
47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

SE:  

Första användning 

Portabel golvlampa 

Material: järn, plast, ABS 

5 V likström, 3,3 W, 170 lumen, 3000 K 

 

Funktioner:  

1: Touchfunktion (PÅ/AV) 

2: Lång beröring: steglös dimmer 

 

Reservdelar 
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

OBS! Läs bruksanvisningen noggrant före användning. 

Tekniska uppgifter 

Kod Artikelnummer Färg på 
lamparmatur 

Strömförsörjning Batteri Produktmått 
(cm) 

Skyddsklass 

1 47960001-03 svart SELV 5 V likström, 1 A 
för LED-modul och 
batteri;  
SELV 5 V likström, 3,3 
W endast för LED-
modul 

Li-Ion 18650 
3,7 V 
likström, 
1800 mAh 

20 x 20 x 117 klass III 

2 47960001-04 vit 

 

VARNINGAR 

• Även om produkten laddas uppfyller den inte IP54-kraven för skydd mot damm och vatten.  

• Produkten kan användas både inom- och utomhus.  

• Monteringen av denna lampa får endast utföras av kvalificerad fackpersonal. 

• Skydda lampan mot fukt. 

• Säkerställ att strömtillförseln är avstängd innan montering påbörjas. 

• Rör inte vid lampan med bara händer när den är påslagen.   

• Lampan är endast avsedd för ändamålsenlig användning. Ändringar är inte tillåtna. 

• Lampans ljuskälla får endast bytas ut av tillverkaren, återförsäljaren eller annan kvalificerad fackpersonal. 

• Säkerställ att strömtillförseln är avstängd innan du påbörjar monteringen. Strömförsörjningen måste uppfylla 

standarderna EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 och EN 61558-1 och ha en SELV-utgångsspänning på 

5 V likström, 1–3 A. 

•  Betydelse av den överstrukna soptunnan: Släng inte elektriska apparater tillsammans med hushållssopor 

utan lämna in dem på en återvinningsstation. Kontakta kommunen för mer information angående närmaste 

återvinningsstation. Om elektriska apparater slängs vårdslöst och okontrollerat, kan farliga ämnen hamna i 

grundvattnet och därmed i näringskedjan. Detta skadar både din hälsa och ditt välmående.  

  

 



47960001-03 
47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

SK:  

Uvedenie do prevádzky 

Nabíjateľná stojacia lampa 

Materiál: železo, plast, ABS 

5 V DC, 3,3 W, 170 lm, 3 000 K 

 

Funkcie  

1. dotykové tlačidlo (zapnutie/vypnutie) 

2. plynulé stmievanie stlačením a dlhým podržaním tlačidla 

 

Náhradné diely 

A 
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47960001-04 
  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

POZOR! Pred použitím svietidla si dôkladne prečítajte návod na použitie! 

Technické údaje 

Kód Číslo výrobku Farba tela 
svietidla 

Napájanie Akumulátor Rozmery (cm) Trieda 
ochrany 

1 47960001-03 čierna SELV 5 V DC, LED modul 
a akumulátor: 1 A  
SELV 5 V DC, len LED 
modul: 3,3 W 

Li-Ion 18650, 
3,7 V DC, 1 
800 mAh 

20 × 20 × 117 III 

2 47960001-04 biela 

 

VAROVANIA 

• Počas nabíjania svietidlo nespĺňa požiadavky podľa normy IP54 týkajúce sa ochrany proti prachu a vode.  

• Svietidlo sa môže používať v interiéri aj v exteriéri.  

• Montáž tohto svietidla musí vykonať odborne kvalifikovaná osoba. 

• Chráňte svietidlo pred vlhkosťou. 

• Pred montážou sa uistite, že je vypnutý elektrický prúd. 

• Nikdy sa nedotýkajte svietidla holými rukami, keď je v prevádzke.   

• Svietidlo sa smie používať len na stanovený účel. Akékoľvek zmeny sú zakázané. 

• Žiarovku tohto svietidla smie vymeniť len výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

• Pred montážou sa uistite, že je svietidlo odpojené od elektrickej siete. Napájanie musí byť v súlade s normami 

EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 a EN 61558-1, pričom jeho výstupné napätie (SELV) musí spĺňať 

nasledujúce parametre: 5 V DC a 1 – 3 A. 

•  Význam symbolu preškrtnutej nádoby na odpad: Elektrické spotrebiče nevhadzujte do netriedeného 

domáceho odpadu, ale odovzdajte ich na zbernom mieste. Informácie o dostupných zberných miestach vám 

poskytnú zamestnanci správy vašej obce. V prípade likvidácie elektrických spotrebičov na bežných skládkach sa 

môžu do podzemných vôd a následne do potravinového reťazca dostať nebezpečné látky. To môže negatívne 

ovplyvniť vaše zdravie.  
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

SI:  

Začetek uporabe 

Stoječa svetilka na baterijo za polnjenje 

Material: železo, umetna masa, ABS 

5 V DC, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funkcije:  

1: Funkcija na dotik (VKLOP/IZKLOP) 

2: Daljše dotikanje: brezstopenjska zatemnitev 

 

Nadomestni deli 

A 
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

POZOR! Pred uporabo pazljivo preberite navodila za uporabo! 

Tehnični podatki 

Oznaka Številka artikla Barva 
ohišja 
svetilke 

Električno napajanje Baterija Mere izdelka 
(cm) 

Razred 
zaščite 

1 47960001-03 črna SELV 5 V DC, 1 A za 
LED-modul in baterijo;  
SELV 5 V DC, 3,3 W 
samo za LED-modul 

litij-ionska 
18650, 3,7 V 
DC, 1800 
mAh 

20 x 20 x 117 razred III 

2 47960001-04 bela 

 

VARNOSTNA OPOZORILA 

• Medtem ko se izdelek polni, ne ustreza zahtevam v skladu z IP54 glede zaščite pred prahom in vodo.  

• Izdelek je mogoče uporabljati tako v notranjih prostorih kot tudi na prostem.  

• Montažo te svetilke mora izvesti strokovno usposobljena oseba. 

• Zaščitite svetilko pred vlago. 

• Pred montažo se prepričajte, da je električno napajanje izključeno. 

• Ne dotikajte se svetilke z golimi rokami, ko je ta vklopljena.   

• Svetilka se lahko uporablja le za predvideni namen. Vse spremembe so prepovedane. 

• Svetlobni vir te svetilke lahko zamenja samo proizvajalec ali njegov distributer oziroma druga usposobljena 

oseba. 

• Pred montažo se prepričajte, da je električno napajanje izključeno. Električno napajanje mora biti v skladu s 

standardi EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 in EN 61558-1 ter imeti izhodno napetost SELV 5 V DC, 1–

3 A. 

• Pomen prečrtanega smetnjaka: Električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske ali 

komunalne odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča za ločeno zbiranje odpadkov. Glede obstoječih zbirališč 

se obrnite na ustrezen urad v svoji občini. Če električne aparate odložite na odlagališčih odpadkov, lahko 

nevarne snovi pronicajo v podtalnico in s tem tudi v prehranjevalno verigo. To je škodljivo za zdravje in vaše 

dobro počutje.  
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

HU:  

Üzembe helyezés 

Akkumulátoros állólámpa 

Anyag: vas, műanyag, ABS 

5 V egyenáram, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funkciók:  

1: Érintő funkció (BE/KI) 

2: Nyomja meg hosszan a fokozatmentes tompításhoz 

 

Pótalkatrészek 

A 
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

FIGYELEM! Használat előtt gondosan olvassa el ezt az útmutatót! 

Műszaki adatok 

Kód Cikkszám A lámpa 
színe 

Áramellátás Akkumulátor Termékméretek 
(cm) 

Védelmi 
osztály 

1 47960001-03 fekete SELV 5 V egyenáram, 1 
A a LED modulhoz és az 
akkumulátorhoz;  
SELV 5 V egyenáram, 
3,3 W csak a LED 
modulhoz 

Li-Ion 18650, 
3,7 V 
egyenáram, 
1800 mAh 

20 x 20 x 117 III. osztály 

2 47960001-04 fehér 

 

FIGYELMEZTETÉSEK 

• A termék töltés közben nem felel meg a por és víz elleni védelem IP54-es követelményeinek.  

• A termék kül- és beltéri használatra alkalmas.  

• A lámpát szakképzett személynek kell összeszerelnie. 

• Védje a lámpát a nedvességtől. 

• Szerelés előtt győződjön meg arról, hogy az áramellátást lekapcsolta. 

• Működés közben soha ne érintse meg puszta kézzel a lámpát.   

• A lámpa kizárólag rendeltetésszerű használatra alkalmas. A lámpán mindennemű változtatás tilos. 

• A lámpa izzóját kizárólag a gyártó, a gyártó egy értékesítési partnere, ill. egy hasonlóan képzett személy 

cserélheti ki. 

• Szerelés előtt győződjön meg arról, hogy az áramellátást lekapcsolta. A tápegységnek meg kell felelnie az EN 

61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 és EN 61558-1 szabványoknak, és 5 V egyenáramú, 1–3 A SELV 

kimeneti feszültséggel kell rendelkeznie. 

•  Az áthúzott kuka piktogram jelentése: Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási hulladékba, hanem 

adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a helyi önkormányzatnál. Ha az 

elektromos készülék szemétlerakóba kerül, veszélyes anyagok kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a 

táplálékláncba. Ez károsítja az egészségét és a közérzetét.  
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

HR:  

Stavljanje u pogon 

Podna punjiva svjetiljka 

Materijal: željezo, plastika, ABS 

5 V istosmjerna struja, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funkcije:  

1: Funkcija na dodir (UKLJ./ISKLJ.) 

2: Dugo dodirnuti: nestupnjevito prigušivanje 

 

Zamjenski dijelovi 

A 
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

POZOR! Prije uporabe pažljivo pročitajte uputu za korištenje! 

Tehnički podaci 

Kod Broj artikla Boja 
kućišta 
svjetiljke 

Napajanje Baterija Dimenzije 
proizvoda 
(cm) 

Klasa zaštite 

1 47960001-03 crna SELV 5 V istosmjerna 
struja, 1 A za LED 
modul i bateriju;  
SELV 5 V istosmjerna 
struja, 3,3 W samo za 
LED modul 

litij-ionska 
baterija 
18650, 3,7 V 
istosmjerna 
struja, 1800 
mAh 

20 x 20 x 117 Klasa III 

2 47960001-04 bijela 

 

UPOZORENJA 

• Tijekom punjenja proizvod ispunjava zahtjeve sukladno IP54 u odnosu na zaštitu od prašine i vode.  

• Proizvod je namijenjen za unutarnju i vanjsku uporabu.  

• Montažu ove svjetiljke mora izvršiti kvalificirana osoba. 

• Zaštitite svjetiljku od vlage. 

• Prije instalacije osigurajte da je napajanje električnom energijom prekinuto. 

• Ne dodirujte svjetiljku golim rukama dok je ista u radu.   

• Svjetiljka se smije koristiti isključivo u predviđenu svrhu. Modifikacija bilo koje vrste je zabranjena. 

• Žarulju ove svjetiljke smije zamijeniti isključivo proizvođač, distributer ili slično kvalificirana osoba. 

• Prije instalacije osigurajte da je napajanje električnom energijom prekinuto. Napajanje električnom energijom 

mora biti u skladu s normama EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 i EN 61558-1 i mora imati SELV 

izlazni napon od 5 V istosmjerne struje, 1 - 3 A. 

•  Značenje prekriženog simbola za koš za otpad: Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u nerazvrstani 

komunalni otpad, nego ih zbrinite u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za informacije o sabirnim centrima 

za sakupljanje EE otpada obratite se vašoj općinskoj upravi. Ako se električni uređaji zbrinjavaju na deponije 

smeća, opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To šteti vašem zdravlju.  
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

BG:  

Пускане в употреба 

Подова лампа, захранвана с батерии 

Материал: желязо, пластмаса, ABS 

5 V постоянен ток, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Функции:  

1: Сензорна функция (ВКЛ./ИЗКЛ.) 

2: Продължително докосване: безстепенно димиране 

 

Резервни части 

A 
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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

ВНИМАНИЕ! Преди употреба внимателно прочетете инструкциите за 

експлоатация! 

Технически данни 

Код Артикулен 
номер 

Цвят 
корпус на 
лампата 

Електрозахранване Акумулаторна 
батерия 

Размери на 
продукта 
(см) 

Клас на 
защита 

1 47960001-03 черно SELV 5 V постоянен 
ток, 1 A за LED модул 
и акумулаторна 
батерия;  
SELV 5 V постоянен 
ток, 3,3 W само за LED 
модул 

литиево-
йонна 18650, 
3,7 V 
постоянен 
ток, 1800 mAh 

20 x 20 x 117 клас III 

2 47960001-04 бяло 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 

• Докато продуктът се зарежда, той не отговаря на изискванията на IP54 за защита от прах и вода.  

• Продуктът може да се използва както на закрито, така и на открито.  

• Монтажът на тази лампа трябва да се извърши от специалист. 

• Пазете лампата от влага. 

• Преди монтаж се убедете, че захранването с ток е прекъснато. 

• Никога не докосвайте лампата с голи ръце, докато тя работи.   

• Лампата е одобрена само за използване по предназначение. Всякакви промени са забранени. 

• Крушката на тази лампа може да се сменя само от производителя или от неговия дистрибутор, съответно 

от лице с подобна квалификация. 

• Преди монтаж се убедете, че захранването с ток е прекъснато. Захранването трябва да отговаря на 

стандартите EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 и EN 61558-1 и да има SELV изходно напрежение 

от 5 V постоянен ток, 1-3 A. 

•  Значение на зачеркнатия контейнер за отпадъци: Не изхвърляйте електрически уреди в 

несортираните битовите отпадъци, а използвайте отделни събирателни места. Относно събирателните 

места, които са на разположение, се обърнете към Вашето общинско управление. Ако електрически 

уреди се изхвърлят на сметища, може вредни вещества да попаднат в подпочвените води и по този 

начин в хранителната верига. Това вреди на Вашето здраве и благосъстояние.  
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RO:  

Punerea în funcțiune 

Lampadar pe bază de baterii 

Material: fier, plastic, ABS 

5 V curent continuu, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funcții:  

1: Funcție de control tactil (PORNITĂ/OPRITĂ) 

2: Țineți butonul apăsat: dimare continuă 

 

Piese de schimb 

A 
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ATENȚIE! Citiți cu atenție instrucțiunile înaintea utilizării! 

Date tehnice 

Cod Număr articol Culoare 
corp de 
iluminat 

Alimentarea cu curent 
electric 

Acumulator Dimensiuni 
produs (cm) 

Clasă de 
protecție 

1 47960001-03 negru SELV 5 V curent 
continuu, 1 A pentru 
modulul LED și baterie;  
SELV 5 V curent 
continuu, 3,3 W doar 
pentru modulul LED 

Li-Ion 18650, 
3,7 V curent 
continuu, 
1800 mAh 

20 x 20 x 117 clasa III 

2 47960001-04 alb 

 

AVERTISMENTE 

• În timp ce produsul se încarcă, acesta nu îndeplinește cerințele IP54 împotriva stropirii și a prafului.  

• Produsul poate fi utilizat atât în interior cât și în exterior.  

• Montarea acestei lămpi se va realiza doar de către o persoană calificată în domeniu.  

• Protejați lampa de umiditate. 

• Înainte de montare, asigurați-vă că  alimentarea cu curent electric este întreruptă. 

• Atunci când lumina este aprinsă, nu atingeți niciodată lampa doar cu mâna.    

• Lampa trebuie utilizată numai în conformitate cu scopul specificat. Orice modificare este interzisă. 

• Becul acestei lămpi poate fi înlocuit doar de către producător, distribuitorii acestuia sau de către o persoană 

calificată. 

• Înainte de montare, asigurați-vă că lampa este scoasă din priză. Sursa de alimentare trebuie să respecte 

standardele EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 și EN 61558-1 și să aibă o tensiune de ieșire SELV de 5 

V curent continuu, 1-3 A. 

•  Semnificația pubelei tăiate: Nu aruncați aparatele electrice împreună cu gunoiul menajer nesortat, ci 

utilizați containerele pentru colectare selectivă. Adresați-vă administrației dumneavoastră locale pentru a afla 

unde puteți găsi un centru de colectare. Atunci când aparatele electrice ajung la groapa de gunoi, substanțe 

periculoase pot ajunge în pânza freatică și mai apoi în lanțul trofic. Starea dumneavoastră de sănătate poate fi 

astfel afectată.  
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RS:  

Korišćenje 

Punjiva podna lampa 

Materijal: gvožđe, plastika, ABS 

5 V jednosmerne struje, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Funkcije:   

1: Funkcija na dodir (UKLJ./ISKLJ.) 

2: Duže dodirnuti: bestepeno dimovanje: 

 

Rezervni delovi 

A 
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PAŽNJA! 

 Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre korišćenja! 

Tehnički podaci 

Kod Broj artikla Boja lampe Strujno napajanje Baterija Dimenzije 
proizvoda 
(cm) 

Klasa zaštite 

1 47960001-03 crna SELV 5 V jednosmerne 
struje, 1 A za LED 
modul i bateriju;  
SELV 5 V jednosmerne 
struje, 3,3 W samo za 
LED modul 

Li-ion 18650, 
3,7 V 
jednosmerne 
struje, 1800 
mAh 

20 x 20 x 117 Klasa III 

2 47960001-04 bela 

 

UPOZORENJA 

• Dok se proizvod puni, ne ispunjava zahteve IP54 za zaštitu od prašine i vode.  

• Proizvod se može koristiti u zatvorenom i na otvorenom.  

• Montažu lampe mora izvršiti kvalifikovano stručno lice. 

• Zaštitite lampu od vlage. 

• Pre montaže proverite da li je napajanje zaista prekinuto. 

• Lampu nikada nemojte dodirivati golim rukama kada je u upotrebi.   

• Lampu koristite isključivo u skladu sa namenom. Zabranjeno je vršenje bilo kakvih izmena. 

• Zamenu sijalica sme da vrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ili slično kvalifikovano lice. 

• Pre montaže proverite da li je napajanje zaista prekinuto. Napajanje mora da bude u skladu sa standardima EN 

61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 i EN 61558-1 i mora da ima SELV izlazni napon od 5 V jednosmerne 

struje, 1–3 A. 

•  Značenje precrtane kante za otpatke: Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već koristite 

posebna mesta za skupljanje takvog otpada. Obratite se svojoj opštinskoj upravi u vezi sa raspoloživim mestima 

za sakupljanje takvog otpada. Ukoliko se električni uređaji odlažu na deponije, opasne materije mogu dospeti u 

podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To narušava Vaše zdravlje i blagostanje.  
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FR:  

Mise en service 

Lampe sur pied à batterie 

Matériau: fer, plastique, ABS 

5 V courant continu, 3,3 W, 170 lm, 3000 K 

 

Fonctions :  

1 : Fonction tactile (MARCHE/ARRÊT) 

2: Appui long : variation de luminosité continue 

 

Pièces de rechange 

A 
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ATTENTION ! Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation ! 

Données techniques 

Code Numéro 
d'article 

Couleur de 
la lampe  
 

Alimentation électrique Batterie Dimensions 
du produit 
(cm) 

Classe de 
protection 

1 47960001-03 noir SELV 5 V courant 
continu, 1 A pour le 
module LED et la 
batterie;  
SELV 5 V courant 
continu, 3,3 W 
uniquement pour le 
module LED 

Li-Ion 18650, 
3,7 V courant 
continu, 1800 
mAh 

20 x 20 x 117 classe III 

2 47960001-04 blanc 

 

AVERTISSEMENTS 

• Pendant la charge, le produit ne répond pas aux exigences de la norme IP54 en ce qui concerne la protection 

contre la poussière et l'eau.  

• Le produit peut être utilisé aussi bien à l'intérieur qu'à l'extérieur  

• Le montage de cette lampe doit être réalisé par une personne qualifiée. 

• Protégez la lampe de l'humidité. 

• Avant le montage, assurez-vous que l'alimentation électrique est débranchée. 

• Ne touchez jamais le luminaire à mains nues lorsqu'il est en fonctionnement.   

• La lampe est exclusivement destinée à une utilisation conforme à sa destination prévue. Toute modification est 

interdite. 

• La source lumineuse de cette lampe doit uniquement être remplacée par le fabricant ou son partenaire 

commercial ou une personne ayant une qualification similaire. 

• Avant le montage, assurez-vous que l'alimentation électrique est coupée. L'alimentation électrique doit être 

conforme aux normes EN 61347-2-13, EN 61347-1, EN 61558-2-16 et EN 61558-1 et présenter une tension de 

sortie SELV de 5 V en courant continu, 1-3 A. 

•  Signification de la poubelle barrée : ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non 

triés, mais utilisez des points de collecte séparés. Contactez votre municipalité pour connaître les points de 

collecte disponibles. Lorsque les équipements électriques sont éliminés dans des décharges, des substances 

dangereuses peuvent pénétrer dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimentaire. Cela nuit à votre 

santé et à votre bien-être.  

 

 


